

中了745万的牛人来领奖了

# “菜鸟”中巨奖 至今不知彩票咋选

“真的中奖了吗?”陈先生昨天一大早来到江苏省福彩中心的兑奖大厅,急忙拿出彩票让工作人员帮忙查看是不是真的中奖了。“我还是不相信,要么你拍我一下。”得到确切的答复后,中了745万巨奖的陈先生才拿起手机给家人报喜。

## 6次买彩票 每次随机选

陈先生40多岁,来自福建,两年前来南京做生意。陈先生说,一个多月前,自己买菜路过投注站,看到不少彩民在讨论如何进行选号,他感到非常好奇,于是停下来询问。“我就问他们买什么彩票中奖的金额最高,最高奖金能拿多少?其中一个正在研究号码的彩民就随口告诉我,说现在奖池过亿了,花两块钱最高能中1000万。”这句话把陈先生说蒙了,可他没想到奖金这么高,可是陈

先生对如何投注彩票一窍不通,所以随机买了50元的双色球。此后,他忙于工作,研究彩票的事也置于脑后,但每次只要经过彩票投注站时,陈先生还是会买50元随机的双色球。正月初八,陈先生从老家来到南京,当天下午他又在买菜路上买了50元双色球。陈先生万万没想到,第6次买彩票,竟然就中了745万元的大奖。

## 彩票怎么买 至今搞不清

第二天大年初九,陈先生一上午都在玩网络游戏,快到中午时,他想起了自己前一天买的彩票,于是翻开抽屉把彩票拿出来核对,竟然发现其中一张彩票的最后1注号码跟网站上的号码完全一致。陈先生说,当时只觉得自己心跳加快,神经绷得紧紧的。

可是,陈先生是个彩票菜鸟,他始终不敢确定自己是否真中奖了。为搞清楚是不是真的中奖,他耐着性子对双色球

知识进行“恶补”。陈先生说,自己在网上进行了一番搜索,把有关双色球的知识、近期的新闻都找出来看了个遍。直到看到网上南京彩民中奖的消息后,陈先生心里才有了底。“我整整激动了好几个小时,到凌晨3点多心情才慢慢平静下来,迷迷糊糊睡着了一会,6点不到就又醒了。”之后陈先生就无法入睡了,好不容易熬到了8点钟,他装出一副若无其事的样子打车前来领奖。

在兑奖大厅,记者跟陈先生聊到双色球这个玩法时,他表示:“我也是刚刚对彩票知识进行了‘恶补’,但红球具体从多少个数字中选6个,现在还是没有搞清楚,是30还是35呀?”

至于这么多钱怎么花,陈先生觉得,这笔钱来得太突然,根本就来不及规划,暂时还是先用于生意资金周转。以后,陈先生可能会用这些钱来帮助有困难的朋友和亲戚。

通讯员 晓岚 快报记者 张波

## 二驾车祸身亡 主驾成了被告 法院认为双方是承包关系,主驾无需赔偿

二驾在营运期间出车祸不幸身亡,家属认为主驾是他的雇主,应承担赔偿责任。不过法院审理认为,主驾与二驾之间不能算雇佣关系。

### [案例] 惨烈车祸引发官司

2006年9月22日晚上,尚未通车的宁连高速公路上苏皖交界处附近出现了一起惨祸。一辆南京的出租车撞到了设置在交界处的砖墙上,车辆起火烧毁,司机俞彬当场身亡,当地交警作出了“无法认定事故责任”的调查结论。

俞彬是这辆出租车的二驾。那天晚上,他从南京开车送客到洪泽县,不幸在返回途中出了意外。突然间自己的车和二驾都没了,主驾王见华惊呆

了。事后保险公司对这起事故进行了理赔,王见华获得了一些赔偿,而俞彬的遗孀丁某则找到他家要赔偿。“我老公是你雇的,他死了你当然要赔钱。”

丁某的依据是当初俞彬与王见华签订的那份《客运驾驶员聘用合同》。合同中还约定了俞彬每天要交70元“份子钱”给王见华。

王见华觉得冤枉:“我们之间签的合同叫聘用合同,但是不能从合同的名字来推定我们之间就是雇佣关系啊。”

丁某将王见华告上了玄武区人民法院,索赔22万多元。

### [说法] 主驾二驾究竟啥关系

南京金协和律师事务所副主任张明文律师解释,“雇佣

关系的成立,主要依据有雇员是否获得报酬、是否以提供劳务为内容、是否受到雇主的控制、指挥和监督等。”

法院审理认为,俞彬在营运过程中,王见华并没有向他支付报酬,俞彬是通过营业收入进行分成获取报酬;俞彬在开车时间内,由他自主决定如何开,并不受王见华的控制、指挥和监督。因此他们之间的关系并不符合雇佣的法律特征。

法律人士指出,二驾向主驾交“份子钱”,是目前南京出租车行业最为普遍的情况。在这种情况下,双方之间并不是雇佣关系,而更像是承包关系。因此法院判决驳回了丁某的诉讼请求,日前二审法院维持了这一判决。

(文中当事人系化名) 通讯员 宣法 快报记者 马乐乐

## 宏图三胞迎学子倾情特惠闪亮开场

随着元宵节、学生返校以及情人节的接踵而至,宏图三胞本周将掀起09新春第一波促销高潮。

### 无缺货之忧,宏图三胞强势爆发

据介绍,为避免春节期间物流、工厂放假等原因造成IT市场货源缺失,早在1月份宏图三胞就开始春节和节后产品备货,在联想、HP、索尼、DELL、奥林巴斯等厂家的支持下,09新品也正陆续到仓。针对学生购机和年轻人购买情人节礼物的需求,宏图三胞调低时尚数码、笔记本的售价。如联想Y430笔记本一

款,配置T4200处理器、DDR3内存、256M独显和HDMI高清输出接口,仅售5388元;HP CQ40笔记本一款,配置AMD处理器平台和256M独立显卡,非常适合学生使用。而三星的NC10笔记本,凭借小巧的外形和黑白蓝粉四种外观,深受时尚MM的追捧。

### 学子购机特惠,宏图三胞首轮促销迎元宵

为迎接学生返校,宏图三胞再次拿出促销资源回馈莘莘学子。现在只要凭本人学生的证到宏图三胞购买笔记本、台式

电脑满3000元即可获赠优盘。还推出特惠的商品,如仅售1399元的索爱W302手机、直降200元的三星L210相机等等。

同时宏图三胞还准备了紫砂煲、保暖被、电脑桌等大礼回馈消费者,并联手联想、HP等厂家,为消费者献上电饭煲、飞利浦剃须刀、游戏手柄等大礼。现在到宏图三胞电信营业厅办理天翼手机或装宽带加入我的e家,有机会赢取笔记本电脑、天翼手机;加入尊享e9套餐更有移动话费固网、宽带等优惠。

## 百家湖花园百辆轿车促销 引爆江宁新春楼市

### 专家称此举实为开春楼市第一大手笔

据悉,自1月24日起,利源集团旗下百家湖国际花园公寓及百家湖印象威尼斯别墅新春献礼,让人吃惊的是,该集团竟一次性拿出100辆轿车随楼促销,房车一并,惠及买家,为2009新春逐渐回暖的楼市再添一把火。

### 事件:100辆轿车,1元钱开回家!

据该集团销售负责人介绍,南京房地产市场整体出现了一些波动,但江宁板块尤其是百家湖花园项目销售情况一直理性平稳,因此深受市民追捧。相应地促销动作也比较平实。但百家湖品牌是在消费者的厚爱里一天天积累起来

的,在适当的时间,以适当的举措,大力回馈消费者,是深化品牌效应,更是对消费者实实在在的回报。这与纯粹的促销还是有很大区别的。

据悉,这次活动该集团将拿出100辆不同品牌的轿车,消费者将根据所购不同房型,只需付1元钱,就可同时“购买”到相应轿车1辆,如购买百家湖岛中别墅的买家最高可获赠价值438万的宾利顶级豪车一辆,力度可谓相当之大。

### 当事人:为了提升品牌价值,不惜再投入100辆甚至更多。

该集团销售负责人同时向市民认真解释,作为房地产开

发商,广告势在必行。但大面积的广告投放,势必加大消费者的购买成本,并不能让消费者本身得到更多的实惠。而该集团奉行“购销双赢”的理念,彻底纠正将广告投入转嫁给消费者的误区,根本杜绝虚折销售,“实房、实价、实惠”,三位一体。“开发商要厚道”,让消费者踏实购房,放心置业。

该集团销售负责人同时透露,集团董事长明确表态:只要消费者认可,得到真正实惠,集团甚至会继续推出100辆、200辆甚至更多的“房车”,将优惠活动坚持到底,让更多的市民感受百家湖的品牌,感受百家湖的实力。

充200话费得350

## 五星电器“喜乐元宵惠”周六启动

刚刚过去的春节长假,南京各大家电连锁都推出了丰富多彩的促销活动,吸引消费者的眼球,商家也赚了个盆满钵满。而前期五星电器市场调研结果显示,很多消费者会选择在春节过后的元宵节进行错峰消费,因为这个时候购物的人比春节少,而且很多厂家的新品也会在春季有一个阶段的上市,可供选择的种类更多更丰富,同时也能享受到更贴心的服务,因此五星电器针对消费者特别推出“喜乐元宵惠”。本周双休移动新老用户凭身份证至五星各大卖场充值即可享受充200

话费得350活动(五星尧化门店除外)详见店堂公告。另外活动期间,消费者凭购物发票即可参加五星猜灯谜活动,猜中可获得精美礼品一份!  
**合资32英寸液晶多款3990元**  
据悉为抢占元宵节平板彩电市场,夏普、海信、创维、TCL、索尼等厂家纷纷借道五星电器,联手推出优惠方案,无论是等离子还是液晶,国产还是合资品牌,小到15英寸大到52英寸价格全面下调。  
**3C家电助阵元宵节市场**  
元宵节期间,五星也加大了对春季热销品和时尚精品投入,手机、数码、电脑等3C家电成为节日选购的佳品,而部分新品也会在近期在五星各大卖场陆续上柜。据介绍,各大手机品牌年

后的第一轮调价将在五星率先进行,五星自身也将投入巨额费用进行手机单品的促销。

春节期间,小家电销售持续走高。电磁炉、微波炉、电饭煲、电烤箱等小家电,在人们的生活中扮演着越来越重要的角色。随着技术的不断发展,其快捷、时尚、高雅、实用的功能大大提高了人们的生活质量,这些都是让小家电“火”起来的重要原因。元宵节期间,五星电器取暖器全场样机6.5折起,格兰仕微波炉B8仅售599元。另外2月7日到2月9日消费者在五星电器购买手机、数码、电脑、小家电满1800元送电影票2张。

## 南京商厦大楼改建即将动工 亿元商品紧急清仓史上最强

昨日,从南京商厦传来重大消息,南京商厦即将启动建店22年来最大规模的大楼改建工程,同时对原有硬件也将进行相应改造,对现有品牌重新梳理,实现品牌格局的提档升级,楼层布局上也要进行重新规划和定位。此次提档升级将以满足会员消费群的品位提升以及南京商厦自身形象提升为核心”的服务理念。

为了回馈众多南京商厦忠实会员的厚爱,本次清仓所涉及到的会员特供价商品囊括了男女服装、运动休闲装、羽绒服、鞋类、

羊绒/羊毛衫、床用、皮具、化妆品、珠宝、家电、手机等。该负责人表示,即将进行抛售的货品大都是去年下半年以来新上柜后囤积的新款或次新款,用原价几分之一一的低价买下,真的是很超值!另外,南京商厦郑重承诺,所售商品均有质量和服务保障!百丽08款女鞋45折,星期六、索菲娅08款冬靴299至499元,他她、伊伴、百思图女靴3至5折,雅鹿08款羽绒服38折,鸭鸭28至298元,杰奥35折,杰克琼斯、班尼路、拉夏贝尔5折,百英伦3至5折,歌莉娅4折,红人女装1至3折,罗德斯兰1至4折,影

儿、劲草、等秋冬款3至4折。梦特娇、花花公子、皮尔卡丹男鞋3折起,鄂尔多斯JEANS男装3至5折,梦特娇男装4至6折,沙驰、太子龙2至5折,七匹狼、利郎5折。棉风衣495元,西服部分599至880元。春兰、美的、新飞等空调8折,AO史密斯1200手机199元,索爱W200仅售499元,摩托K1850元,三星D908型1080元,三星i718型1580元。欧珀莱、嘉娜宝、美丽芳丝独家满200减30,美宝莲满200减40加赠礼。

(韩智)